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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, ata da 3o

(terceira) sessão ordinária da 50u (quinquagésima) legislatura do 1o

semestre do ano de 2015 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas deste dia 12 (doze) de março de 2015, nesta Cidade de

Coronel Joao Pessoa,iRN, reuniram-se no palácio Vereador "Jose augusto"
com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua
Alcides Viana no. 210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a
Presidência do Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvaiho.
Secretariados pelos Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e Jose Alves de
Lima. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni
Rufino de Carvalho, Alexandre Jose de Sousa, Antônio Lima de carvalho,
Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento, Jose Severiano de
Figueiredo Maia Junior e Jose Alves de Lima. Estando ausente da sessâo o
Vereador Elenio Ueliton de Carvalho. Verificando o no. De quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em segr"rida
Registra a Presença dos agentes de saúde, o Secretário de Saúde Mariano e

o Advogado dos Sindicatos dos Trabalhadores Dr. Taiguara. Em seguida o
Sr. Presidente determina a 1u Secretária paru fazer a leitura da ata da sessão
anterior a qual depois de lida e achada conforme é submetida a votação
sendo aprovada por unanimidade. Expediente: em seguida o Sr. Presidente
apresenta os oficios enviados a esta casa e em seguida convida a 1,'

Secretária para fazer a leitura. Oficio Ministério da educação. Brasília-DF,
24 de fevereiro de 2015. Que informa as liberações de recursos financeiros
destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de
Desenvoivimento da Educação. Entidades: Caixa Escolar da EM Francisco
Antônio de Amorim, Escola Municipal Maria Almeida de Negreiro, Escola
Municipal Antero Marques, EM Escolástica Nunes da Silva, EM Dr.
Severiano, EM Adília Tertulina de Freitas e Prefeitura Municipal de
Coronel Joao Pessoa. Programas: PDDE; Transferência a Estado e
Municípios PBA e Quota. No valor total de R$ 87.742,05 (oitenta e sere
mil setecentos e quarenta e dois reais e cinco centavos). Recursos do
Orçamento da União pagos aos Municípios. LIF: RN. Favorecido: Fundo
Municipal de Assistência Social de Cel. Joao pessoa. Unidade
Orçamentaria / Programa de Trabalho. Valor total R$ 1.g50.262,g4 (hum
milhão oitocentos e cinquenta mil duzentos e sessenta e dois reais e oiienta
e quatro cenlavos). Em seguida o sr. presidente apresenta as prestaÇão de
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Contas da Secretaria Municipal. E em seguida determina a l' Secretária
para faz:..r a leitura. Secretaria Municipal de Saúde - Fundo Municipal de

Saúde. Prestação de Contas do 30 Quadrimestre - janeiro a dezembro de

2014. Após a leitura o Sr. Presidente facultou a palavra. E passa a palavra o
Secretario de Saúde Mariano paÍa fazerr o Esclarecimento do Proj eto de Lei
n". 4112015. QUE DISPOE SOBRE A CRIAÇAO DO PLANO DE
CARGO E CARREIRA DOS AGENTES COMUNIATIOS DE SAUDE E

DOS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS, INSTITLII O SEU
VENCIMENTO BASICO, EM CONFORMIDADE COM A LEI
FEDERAL N" 12.994114, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Em seguida
usou da palavra o Advogado Dr. Taiguara que também fez o
Esclarecimento do Proj eto de Lei no 4112015. A palavra continua facultada
e usaram da palavra os Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho; Aatônio
Lima de Carvalho; Jaciro Caboclo da Silva e Jose Severiano de Figueiredo
Maia Junior. Que agradeceram a presença dos agentes de saúde o
Secretário de Saúde e o Advogado dos Sindicatos e também parabenizalarn
as mulheres pelo seu dia, 08 de maio dia Internacional da MULF{ER. E
também registra a presença do Amadeu. Em seguida o Sr. Presidente
submete o Projeto de Lei no 4112015 para a comissão de Finanças,
Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor. Ordem do dia: O Sr.
Presidente comunica que não tem matéria para aprovação declara encerrada
a sessão. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a

sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Presidente

Secretária

1o. Secretário

2o. Secretário.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Cel. João Pessoa,{RN, 12 de março de 2015.




